



ИВАНОВСКАЯ



ГАЗЕТА

ОБЛАСТНОЕ
ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКОЕ ИЗДАНИЕ

ЭНЕРГЕТИКА

«Ивановские ПГУ» готовы взять в концессию убыточные муниципальные тепловые сети Комсомольска

▼ Павел РАЗУВАЕВ

Сейчас главное предприятие Комсомольска — «Ивановские парогазовые установки», являющееся филиалом компании «Интер РАО-Электрогенерация», переживает второе рождение, первым в России перейдя на парогазовый цикл. Основу производственного комплекса составляет оборудование отечественного производства — в частности, пока единственная в России отечественная газовая турбина большой мощности ГТЭ-110.

«Парогазовые блоки более эффективны по сравнению с паросиловыми», — говорит пресс-секретарь ПГУ Марат Хасанов. — Каждый энергоблок комплектуется автоматизированной системой управления технологическими операциями. Обратите внимание, на станции малолюдно и очень чисто. Безопасность и экологичность — главные требования, предъявляемые к оборудованию».

На «Ивановских ПГУ» работают 260 человек. Специалисты разного уровня проходят регулярное обучение и стажировку. В апреле 2014 года станция заняла третье место, а на следующий год — второе в корпоративных соревнованиях профессионального мастера блочных ТЭС группы «Интер-РАО».

11 октября Комсомольск посетил губернатор. Переговоры Павла Конькова с гендиректором ПГУ Андреем Николаевым прошли в закрытом режиме.

Двойная ответственность



▲ Так выглядит сердце ПГУ — щит управления.

«Нам удалось обсудить достаточно сложную и социальную проблему — развитие и повышение эффективности теплоснабжения Комсомольска, — заявил по их результатам Андрей Николаев. — Единая муниципальная теплоснабжающая организация «Тепловик» имеет перед ПГУ за выполненную за поставленное тепло в размере 120 миллионов рублей. Ежегодный прирост долга — 40 миллионов. Муниципальные тепловики не вкладывают средства в ремонт и замену сетей, и потери теплоносителя достигают 40%. Ситуацию надо срочно исправлять».

Павел Коньков предложил компании «Интер РАО-Электрогенерация» сотрудничество с правительством Ивановской области. Андрей Николаев подтвердил готовность взять тепловые сети Комсомольска в концессию. «Ведь российское правительство и профильные министерства, — напоминает Андрей Николаев, — не раз подчеркивали, что комфортная городская среда может формироваться за счет частно-государственного партнерства».

Зампред правительства Владимир Шарыпов проинформировал, что на право выкупа сетей будет проведен конкурс. Победителю (а у компании «Интер РАО» есть все шансы им стать), по словам главы района Ольги Бузулуцкой, достанется сложное убыточное хозяйство, в которое надо будет вложить не менее 200 миллионов рублей — в том числе на перевод частного сектора на индивидуальное газовое отопление.

«Мы не боимся брать на себя ответственность за судьбу муниципальной теплоэнергетики и за жителей райцентра?» — спросили журналисты гендиректора ПГУ. «Сегодня мы зачастую занимаемся вынужденной благотворительностью, вкладывая огромные средства в муниципальные объекты теплоснабжения. Теперь же, когда они будут в наших руках, постараемся сделать их эффективными», — ответил Андрей Николаев.

При этом руководители региона и ПГУ не скрывают, что процесс реформирования сетей займет не один год.

Человек по имени... эмбрион

Нужно ли запретить аборт и к чему это может привести? Об этом размышляют участники «Дискуссионного клуба»



Надежды юношей... покидают

Боксеры, которые могли бы попасть на Олимпийские игры, повзрослев, вынуждены вешать перчатки на гвоздь



1,3 миллиарда рублей

получили четыре текстильных предприятия области от Фонда развития промышленности за участие в программе импортозамещения



Уважаемые работники и ветераны дорожного хозяйства!

От имени правительства Ивановской области и депутатов Ивановской областной думы поздравляем вас с профессиональным праздником! В современном мире развития и обустроенная дорожная сеть является важнейшим условием успешного развития экономики, социальной инфраструктуры, повышения инвестиционной привлекательности территорий. От качества вашей работы во многом зависит комфорт и благополучие жителей Ивановской области.

Ваш добросовестный труд и профессионализм позволили создать в регионе надежную и современную автодорожную сеть. Однако время ставит перед нами новые задачи: освоение передовых технологий, повышение качества строительства, переход на новый уровень содержания дорог, столь значимое для всех повышение безопасности дорожного движения. Необходимым условием развития Ивановской области является расширение транспортного сообщения.

Сегодня в регионе продолжается строительство новых автомобильных дорог, в их числе автодорога Швергино — Хрипелево в Родниковском районе и западный обход вокруг областного центра. Завершаются работы на мостовом переходе через реку Нерль в Тейковском районе. Совсем недавно введен в эксплуатацию один из крупнейших подобных объектов — мост через реку Увель в местечке Авдотьино города Иванова. Помимо этого, в текущем году проведен ремонт на 25 дорожных объектах региона, за счет областного дорожного фонда в ряде муниципалитетов проводится реконструкция сельских дорог. Ежегодно на строительные работы, ремонт и содержание автомобильных дорог направляется более 2 миллиардов рублей.

Благодарим всех специалистов дорожного хозяйства за профессионализм и добросовестный труд!

Примите искренние пожелания крепкого здоровья, хорошего настроения, семейной благополучия! Пусть вам неизменно сопутствует успех!

Губернатор
Ивановской области
П. А. КОНЬКОВ

Председатель
Ивановской областной думы
В. В. СМЕРНОВ

ПУТИ-ДОРОГИ

Сельский проселок обретает «щебеночную одежду»

Деревне Путилова Гора, что в Комсомольском районе, повезло: несколько лет назад сюда провели газ, а этой осенью ДСУ-1 прокладывает фактически новую двухкилометровую дорогу.



▲ Дорожники ДСУ-1 обещают сдать объект в ноябре.

▼ Павел РАЗУВАЕВ

Сегодня от трассы Иваново — Ярославль можно легко добраться до деревни Михеево, где расположено знаменитое сельхозпредприятие бывшего сенатора США Чарльза Тейлора. А вот дальше, до населенного пункта Путилова Гора, хорошей дороги с твердым покрытием не было никогда: это 2,2 километра сплошных выбоин и ухабов.

Между тем Путилова Гора (кстати, деревня действительно стоит на возвышенности) — не самое заурядное место Комсомольского района. Здесь проживает более сотни человек. Когда-то была база крепкого колхоза «Путь Ильича» с развитой социальной инфраструктурой. И сегодня сельские жители живут не только в частных, но и в двухэтажных домах, построенных из природного газа.

«Работает и местная ферма, — рассказывает инспектор администрации Писцовского поселения Елена Баранкова. — Трудовая семья Гаджимурата Шамхалова держит стадо коров, овец, коз. Деревня очень перспективная».

В этом году администрации поселения была предоставлена субсидия из дорожного фонда — 23,7 миллиона рублей на реконструкцию дороги. Срок окончания работ — ноябрь.

Селяне тревожились: «Справятся ли дорожники до белых мух?» Ведь нужно было перевернуть горы земли, провести монтаж четырех железобетонных водопроводных труб, отремонтировать мост, засыпать полотно щебенкой...

Но подрядчики, убедился губернатор Павел Коньков, недавно побывавший на объекте, не теряют на стройке ни одного дня. Полотно уже поднято,

укатывается щебеночное покрытие. Техника нескольких видов занята на всем протяжении дороги. Как сообщил начальник департамента дорожного хозяйства Андрей Шушкин, контроль за качеством работ показывает, что все технологические процессы соблюдаются.

Мы побывали на объекте накануне Дня работников дорожного хозяйства. Мастер ДСУ-1 Александр Ерин рассказал, что дорогу строит бригада из 11 рабочих, все они — опытные специалисты. Сам мастер пять лет назад закончил Ивановский архитектурно-строительный университет, за его плечами построенные дороги в Плесе, Луцком районе, ремонт улицы Хлебникова в Иванове, участка федеральной трассы Иваново — Москва...

Водитель КамАЗа с мощной бетономешалкой Роман Дружков в профессии почти 10 лет. Он рассказал нам, что ивановцы строят и ремонтируют дороги и в других регионах: к примеру, в этом году Роман возил бетон в Лаксинск и Вязники Владимирской области.

СПРАВКА «ИГ» По данным департамента дорожного хозяйства, график капитального и текущего ремонта дорог общего пользования на 2016 год выдерживается. Всего до конца года предстоит завершить работы на 27 объектах. К примеру, закончена реконструкция моста через Нерль на шоссе Тейково — Гаврилов Посад. Отремонтирован отрезок трассы Ростов — Иваново — Нижний Новгород, проходящий через село Афанасьевское Шуйского района.

ХОЧУ СКАЗАТЬ

Серебряные звезды над шуйской землей



Светлана ВИНОКУРОВА, старший научный сотрудник Литературно-краеведческого музея Константина Бальмонта (Шуя):

— Через «Ивановскую газету» хочу поделиться радостью. В этом году наш музей вышел в финал конкурса Всероссийской туристской премии «Маршрут года». Мы оказались в числе 110 участников из Северо-Кавказского, Центрального и Южного федеральных округов.

Музей выступил с презентацией нового туристского маршрута, который уже успел завоевать популярность среди жителей и гостей города на Тезе. Я имею в виду автобусную и пешую экскурсию «Серебряные звезды над шуйской землей» (по мемориальным бальмонтовским и цветавским местам Шуи, Шуйского и Ивановского районов). Маршрут включает в себя усадьбы в бывшем селце Гумниши, родовый склеп Бальмонтов в селе Якиманна, Воскресенскую церковь в бывшем селе Дроздово, где служил дед Марины Цветаевой, и другие памятные места.

Наш музей награжден дипломом финалиста в номинации «Лучший межрегиональный маршрут». В перспективе маршрут будет включать не только нашу область, но и Москву, Тарусу в Калужской области, где жила Цветаева, и другие мемориальные места. Он может быть как однодневным, так и двухдневным, для разных возрастных категорий. Надеемся, что он привлечет в наш край многих туристов как из Ивановской области, так и других регионов России, а также дополнительные финансы за экскурсионное обслуживание.

Сейчас развитие экскурсионных программ и музейных занятий особенно актуально для нас, сотрудников музея: ведь от этого во многом зависит наш заработок.

ЕСТЬ ПРОБЛЕМА

Без электронных квитанций за воду можно не платить

В России появилась единая государственная информационная система учета коммунальных платежей — ГИС ЖКХ. Она призвана объединить всех участников рынка жилищно-коммунальных услуг — управляющие и ресурсоснабжающие компании, ТСЖ и ЖСК, банки, проводящие платежи, а также жильцов. Цель новации — сделать жилищно-коммунальное хозяйство прозрачным. Удастся ли это — вопрос.

▼ Надежда ПАВЛОВА

В Росреестре дом уменьшился в четыре раза

Изначально планировалось, что уже с 2015 года ГИС ЖКХ начнет наполняться содержимым, потом сроки сдвинули на лето 2016-го... Однако необходимость заводить на новый сайт объемную информацию по домам, ресурсам, тарифам, отчетам о деятельности и т. д. энтузиазма у заинтересованных сторон по-прежнему не вызывает.

«Сначала нас обязали заводить всю информацию по дому на сайт «Реформа ЖКХ», на котором постоянно бывает сбоя, — рассказывает председатель ивановского ТСЖ «Флагман» Светлана Межирицкая, — Вчера подняла работу над этим, и в один момент все наши труды пошли насмарку — произошел технический сбой... Кроме того, мы обязаны представлять определенную информацию в город администрацию, а также в жилищную инспекцию, сайт которой не работает вот уже три месяца. Сейчас нам навязывают новую систему».

— ГИС ЖКХ, а она даже не интегрирована с сайтом «Реформа ЖКХ». Это значит, что всю информацию по каждому собственнику, помещению, договору, тарифу вновь придется вводить в ручном режиме... Это огромный объем работы».

Но если у ТСЖ масштаб деятельности ограничен одним домом, то в управляющих компаниях, где десятки и сотни зданий, вообще хватаются за голову. «Мы были вынуждены вести дополнительную единицу в штат, чтобы этот специалист занимался заведением данных в ГИС ЖКХ, — говорит директор ивановской УК «Вознесенск» Светлана Крупнова. — В самой системе столько недоработок, что мы даже писали об этом в министерство. На сегодняшний день требуется актуальная информация о состоянии объектов, а это очень дорогостоящий процесс. Возникают вопросы по некорректным данным Росреестра, которые привязаны к лицевым счетам плательщиков. У нас есть дом площадью 20 тысяч квадратных метров, который, по данным Росреестра, имеет всего 5 тысяч квадратов, — приводит пример Светлана Крупнова. — Мы при всем желании не сможем выполнить все условия, предписанные законом, так что готовимся к штрафам».

По словам первого замначальника департамента ЖКХ Ирины Костромской, в системе должны содержаться всеобъемлющие данные о жилье: информация о квартирах и нежилых помещениях, о перечне предоставляемых услуг, работах по управлению домом, в том числе соответствующие договоры, информация об объеме и качестве коммунальных услуг, данные о приборах учета, о размере платы за жилое помещение, о состоянии расчетов с ресурсоснабжающими организациями, с потребителями коммунальных услуг и другая информация... На одно только перечисление видов информации в законе выделено 40 пунктов!

(Окончание на стр. 2)



▲ Данные по каждому дому, которые нужно ввести в программу «рассортированы» по 40 пунктам!..

ХОРОШАЯ НОВОСТЬ



▲ Глава региона не сомневается, что малышам новые условия для малышей комфортны и безопасны.

Детсадик в Шуе... подросток

Губернатор Павел Коньков подарил воспитанникам детского сада № 36 огромный игрушечный грузовик и развивающий конструктор. Повод побывать в гостях у детишек и их воспитателей был веселый: в результате реконструкции детсад расширился почти вдвое.

В ТЕМУ В Шуе функционируют 17 детских садов, их посещают 3084 ребенка. Имеется и одно частное дошкольное образовательное учреждение.

▼ Дмитрий ДМИТРОВ

Это дошкольное заведение было открыто год назад. Тогда появились первые две группы. Сюда принимают малышей от полутора лет. А теперь открылись еще две группы. Таким образом, сегодня здесь 80 человек.

Родители довольны ремонтом и перепланировкой помещений. Всё продумано до мелочей. Мебель разработана по индивидуальному проекту с учетом возрастных особенностей детей, чтобы им было уютно. Кровати-трансформеры, столы и стулья — на регулируемых по высоте ножках. Есть большое пространство для двигательной активности.

Екатерина Лапина, мама двухлетней Маши, рассказывает, что дочь пошла сразу в этот садик: он рядом с домом. Маше здесь очень нравится...

Очередь в детские сады города для малышей от полутора до трех лет пока составляет 263 челове-

ка. Перед горадминистрацией Шуи стоит задача возобновить работы по достройке детского сада на 220 мест на улице Кооперативной. На данный момент строительство заморожено. В него уже вложено 50 миллионов рублей. Сейчас ищут инвесторов. Завершить достройку планируют в 2018 году.



▲ «Вот мы как умеем». Традиционный концерт для гостей.

ЕСТЬ ПРОБЛЕМА

Без электронных квитанций за воду можно не платить

▼ Надежда ПАВЛОВА

(Окончание. Начало на стр. 1)

Затраты УК лягут на жильцов

За непредоставление всех предписанных сведений участников рынка ЖКУ ждут солидные штрафы — от 30 до 200 тысяч рублей, а генеральным директорам недостаточно расторопных УК будет грозить дисквалификация. С 1 января 2017 года в законе уготована еще более неприятная мера: если компания не передаст начисления в ГИС ЖКХ, а лишь пришлет по старинке бумажную платежку, гражданин имеет право не оплачивать ЖКУ вовсе.

Как подключиться к системе ГИС ЖКХ? На эту тему профильный департамент провел со всеми участниками рынка ряд обучающих семинаров. Пока ясно одно: процесс этот крайне трудозатратный и дорогой. Наибольшую головную боль он доставляет предпринимателям отрасли ЖКУ. Мало того что им предстоит загрузить туда большой объем информации об управляемых домах и получить

идентификаторы на каждый объект и на каждого плательщика — надо как-то наладить постоянный информационный обмен о начислениях и платежах.

При этом многие из предприятий, те, что поменьше, ведут учет в таблицах Excel или даже в обычной тетрадке в клеточку. Теперь им необходимо зарегистрироваться в Единой системе идентификации и аутентификации (ЕСИА), через которую производится аутентификация на портале госуслуг, а для этого потребуется ключ электронной цифровой подписи. Его стоимость в регионе — порядка 4-5 тысяч рублей, а срок действия ограничен годом. Чтобы наладить бесперебойную работу и обновление системы, зачастую требуется помощь отдельного специалиста и приобретение программ интеграции данных.

«У нас в штате ТСЖ нет специалистов, поэтому потребуются платные программы или обслуживание», — поясняет Светлана Межиринская. — Мы принуждены, что то дополнительно это встанет нам еще в 3,5 тысячи рублей в месяц, что, несомненно, повлечет удоро-

жание тарифа за содержание дома примерно на 2 рубля с метра... Поэтому пока мы заняли выжидательную позицию».

К системе подключились лишь 18% ТСЖ

Ирина Костромская призывает представителей ТСЖ и ЖКС активной регистрироваться и работать в системе и отмечает, что слабые темпы наполнения информационной системы снижают общий показатель области по ее внедрению. Так, сейчас в системе зарегистрировано лишь 18% ТСЖ и 26% ЖКС. Специалисты связывают низкий уровень их ак-

тивности с недостаточной технической оснащенностью и отсутствием кадрового ресурса.

Физическим лицам в случае невыполнения требований по внедрению новой системы придется заплатить штраф в 1 тысячу рублей. Сумма взыскания с должностного лица — 30 тысяч, с юридических лиц, которые осуществляют поставки ресурсов для предоставления коммунальных услуг, — 200 тысяч рублей. Размещение информации и наложение штрафов система будет отслеживать автоматически. Кроме того, за несоблюдение требований закона предусмотрено лишение лицензии на срок до трех лет.

К СЛОВУ Предприятия коммунальной отрасли будут обязаны вести в ГИС ЖКХ учет качества предоставляемых услуг (например, фиксировать в ней перебои в подаче воды и электроэнергии), и это должно отражаться на начислениях. Ввод электронных платежей не отменяет для потребителей прежнего способа оплаты ЖКУ: вынув из ящика бумажную квитанцию, гражданин может оплатить ее в банке или кассе коммунальных платежей. В этом случае оператор приема платежей обязан в течение двух часов передать данные в ГИС ЖКХ. Но вот если на портале ГИС ЖКХ в личном кабинете вы не увидите платежей, то вполне закономерно можете не производить оплату за данный месяц.

НЕСТЫКОВКИ

Через сайт госуслуг на экзамен не записаться

Сдача экзаменов в ГИБДД для ивановцев давно стала притчей во языцех. Очередь на сдачу «города» на данный момент составляет полтора месяца, примерно столько же придется ждать желающим сдать автодром. Выходом из сложившейся ситуации могла бы стать параллельная запись через сайт Госуслуги, которая наверняка способна уменьшить общую очередь. Но оказалось, что записаться через Интернет на экзамен в Иванове невозможно.

▼ Ксения КАБАНОВА

«Я хотела записаться на сдачу «города» лично в ГИБДД, как делала это уже несколько раз. Это было 4 октября. Но оказалось, что запись ведется только на 17 ноября, — рассказывает ивановка Анна Попова. — Столько ждать я не могла (заканчивался срок действия ранее сданного экзамена по теории), и я

записалась через Госуслуги. Очередь там не было совсем. Это меня насторожило. Я позвонила в ГИБДД, и мне сказали, что интернет-запись у нас в городе не работает. Как же так? В другие города на экзамены записаться можно, а у нас нет?»

В ГИБДД нам подтвердили, что действительно запись на сдачу экзаменов, в том числе и по-

вторную, осуществляется только лично. «Сайт Госуслуг несовершенен, — пояснил начальник МРЭО УГИБДД Илья Наумов. — Там используется формулировка не «сдача экзамена», а «получение водительского удостоверения после подготовки водителя». Экзамен состоит из нескольких частей: теория, автодром, город. Сайт этого не учитывает».

То есть, по словам Ильи Владимовича, человек, записывающийся на определенное число, не сообщает системе, какой конкретно этап он будет сдавать, а это может внести путаницу в документах и в существующей очереди. Кроме того, система не учитывает и другие параметры: например, сроки действия экзаменов, обязательные промежуточные экзамены.

«Очередь большая, и мы, конечно, хотим ее уменьшить», — заверил Илья Наумов. — Как только сайт Госуслуг будет усовершенствован, мы будем вести запись и через него».

Остается вопрос: почему несовершенство сайта Госуслуг (которое действительно в данном случае имеет место быть) не мешает вести электронную запись на все этапы экзаменов в других городах, куда многие ивановцы ездят сдавать на права?

Дискуссионный клуб

Подготовила Дарья БОБРОВИЦКАЯ

Аборт: легализованное убийство или разумная мера?

В России набирает обороты движение против абортов. Подписи под интернет-петицией, инициированной православными общественными движениями, уже поставили около полумиллиона человек, в том числе патриарх Кирилл и ряд митрополитов. Движение поддержали и многие представители шоу-бизнеса... Нужно ли запретить аборты и к чему это может привести?

«Молоком коровы» человека уже не переубедишь



Фярит Ляпин, лидер мусульманской общины Ивановской области:
- У мусульман нет строгого запрета на аборты. Делать или не делать — это выбор каждого конкретного человека или семьи. Запрет ничего не даст. Женщина, которая не хочет рожать, будет искать способы избавиться от нежелательной беременности, и это может подтолкнуть ее к необдуманному поступку. Но посмотрите на большинство мусульманских семей: в них, как правило, много детей, а аборты — редкость. Потому что в душе ребенка с детства закладываются правильные понятия о семейной жизни, о долге перед близкими.

У татар есть такая поговорка: «То, что не вошло с молоком матери, уже не войдет с молоком коровы». То есть переубедить человека со сложившимся мировоззрением практически невозможно. То же самое можно сказать и об обществе: оно сейчас не готово к такому шагу. Запреты должны быть не внешними, а внутренними. Только тогда будет польза.

Женщина не станет вынашивать нежеланного ребенка



Ирина Богатова, заведующая отделением вспомогательных репродуктивных технологий НИИ материнства и детства:
- Безусловно, медицинский аборт — далеко не лучшее решение проблемы регулирования рождаемости. Конечно, лучше роды или контрацепция, но... К сожалению, только четверть женщин России, не планирующих беременность, используют современные контрацептивные средства. Уже мало кто помнит, насколько часты были случаи гибели от подпольных (криминальных, внебольничных) абортов во времена запрета. Их количество не поддается исчислению.

Аборты в СССР были легализованы в 1955 году, а в большинстве европейских стран этот процесс начался в 70-е годы. И в Западной Европе стараться сделать аборт доступнее. Однако в четырех европейских странах (Ирландия, Мальта, Кипр и Польша) аборт возможен только по медицинским показаниям. В России отказаться от абортов мгновенно и полностью невозможно. Женщину, принявшую решение об аборте, переубедить чрезвычайно трудно: она всё равно не станет вынашивать беременность, которую считает ненужной.

По моему мнению, перекинуть мост над пропастью между двумя крайностями — «аборт в любые сроки» и «ни малейшей возможности прервать беременность» — может недавнее достижение науки: медикаментозный аборт (способ прерывания беременности без хирургического вмешательства).

Личность рождается во время зачатия

Иеромонах Макарий (Маркиш):



- Свинья пожирает своих поросят. Человек, убивающий своих детей, становится скотиной. Нация, в которой убийство детей защищено законом и финансируется налогами, становится нацией скотов и ее ждет неминуемая и заслуженная смерть... Но в отличие от свиньи человек может осознать свои действия и изменить их. Осознание и изменение во многом зависит от среды его обитания: среды материальной, информационной, духовной. Среда, в свою очередь, становится полем сражения за человека: за его разум, чувства и волю. Оружие слова в этом сражении весьма эффективно. Называя убийство ребенка «прерыванием нежелательной беременности», противник мутит наш разум, притупляет чувства и парализует волю. Эффективно и оружие знания. Детоубийство было гнусным преступлением во все времена, во всех странах и народах, но лишь развитие науки доказало, что личность рождается в момент зачатия, а развитие техники показало родителям их живого и страдающего ребенка под сердцем матери.

Законодательная воля нации формируется не влуд, но, сформировавшись, оказывает мощное воздействие на сознание человека. Вот почему столь важно участие каждого из нас в противостоянии абортмакерской чуме, в том числе и в сборе подписей за законодательный запрет детоубийства в материнском чреве.

Проблему поможет решить новая квартира



Полина Кучеренко, незамужняя женщина:
- Запретить аборты — это просто безумие. Государство нанесет себе непоправимый вред, если сделает это. Женщины, которые не смогли избавиться от нежеланного ребенка, откажутся от него в роддоме. Детские дома будут переполнены. А еще увеличится количество бедных семей. Может, лучше подумать о том, как обеспечить семью жильем и дать хорошую работу? Когда у людей будет нормальная жизнь и достаток, они и сами не пойдут на аборт.

Врачи предрекали уродства

Валентина Потапова, мать четверых детей:

- Когда я забеременела в первый раз, мне было 18 лет. Молодой человек бросил, и аборт казался единственным выходом. Хорошо, что меня отговорили сотрудники «Кольбели». Они меня очень помогли. Теперь у меня есть мои детки, мои самые близкие люди, и я до сих пор очень благодарна организации... Особенно тяжело было с четвертой беременностью. Я перенесла краснуху, и врачи сказали, что может родиться урод. Я всё же решила оставить ребенка. В итоге родилась красивая и здоровая девочка. Всё в наших руках. Можно всю жизнь заниматься только собой, а можно посвятить ее другим. Силы и средства обязательно будут. Теперь я это точно знаю.



▲ А кто-то мечтает испытать радость материнства...

Отсутствие денег — не повод прерывать беременность



Екатерина Баранова, студентка ИГХТУ, 19 лет:
- Я считаю, аборты нужно запретить. Исключение можно сделать лишь для женщин, имеющих серьезные проблемы со здоровьем, грозящие гибелью. Аборт также допустим в случае изнасилования. Материальные же проблемы, на которые часто ссылаются женщины, — это, по моему мнению, не повод прерывать беременность. Ведь деньги могут завтра появиться, а вот ребеночка Бог может второй раз и не дать. Еще некоторые решаются на аборт, если бросил молодой человек. Но в этом случае можно опереться на близких людей, которые поддержат и поймут. Сама я никогда не пойду на аборт. И, кстати, большинство моих подруг думают так же.

Налогоплательщики не должны оплачивать убийство



Елена Язева, председатель ивановской общественной организации «Кольбель»:
- Вопрос очень болезненный. Аборты нужно запретить, но не влуд, а постепенно. Сначала в государстве должны появиться вменяемые и разумные законы. Например, несомненно раз уже предлагалось вывести аборты из системы медицинского страхования. С какой стати налогоплательщики должны оплачивать убийство нерожденного ребенка? Пусть женщина, принявшая решение об аборте, платит из своего кармана. Несколько раз законопроект обсуждали, но так и не приняли. Отродно хотя бы то, что сейчас об этой проблеме очень много говорят. Когда в 2002 году «Кольбель» начала свою деятельность, было тотальное молчание в СМИ. Сегодня сознание людей постепенно меняется: подрастает поколение молодых людей, для которых аборт абсолютно неприемлем.

Конечно, однозначного мнения в таком сложном вопросе быть не может. У всех нас разное мировоззрение. Наверное, главная задача для каждого человека — это поступать так, как ему подсказывает совесть и здравый смысл.

АСПЕКТЫ

Попробуем разобраться, что изменилось в структуре рынка различных отраслей с того времени, как наша страна живет в условиях объявленного импортозамещения.

Сergeй ЛЕОНТЬЕВ

Полотенца теперь – из Родников

Заместитель директора Фонда развития промышленности Юрий Шамков, на прошлой неделе посетивший Ивановскую область, считает, что легкая промышленность, долгое время находившаяся на задворках, только сейчас начинает набирать обороты. Фонд под небольшой процент дает деньги предприятиям, участвующим в программе импортозамещения. Четыре ивановские компании, три из которых – текстильные, уже получили займы в размере свыше 1,3 миллиарда рублей.

Компания «Прайттекс» с помощью этих средств уже открыла в Родниках линию по производству махровых полотенец. В этом сегменте текстильной отрасли вопрос доли зарубежной продукции особенно актуален. И дело не только в сырье (хлопок в России практически не растет, и закупать его приходится за рубежом). 80% махровых изделий на отечественном рынке – зарубежного производства.

Мы по-прежнему сильно зависимы от импортного сырья для производства полиэфиновых нитей. Его мы закупаем главным образом в Белоруссии и Китае.

Текстильное машиностроение в стране отсутствует

«При поддержке Фонда развития промышленности в Ивановской области реализуются различные импортозамещающие проекты. Один из них – производство трикотажного флисового полотна на предприятии «Протекс» в тех же Родниках. Производство позволит обеспечить до 10% объема потребления флиса в России. Сейчас 100% флиса импортируется», – рассказывает руководитель областной Ассоциации предпринимателей текстильной и швейной промышленности Евгений Левенец. Евгений Владиславович упоминает и о создании комплекса производства перевязочных материалов «Навтекс». Проект позволит сократить долю импорта перевязочных материалов (сейчас он составляет почти 40%).

Два года без зарубежья

Но главной проблемой для текстильной отрасли остается отсутствие отечественного оборудования. Евгений Левенец этого не скрывает. Текстильное машиностроение в России практически отсутствует, и новое оборудование закупается предприятиями только за рубежом.

За примерами далеко ходить не надо. В тех же Родниках фабрику «начинили» немецкими машинами.

Печем на немецком... Похожая ситуация – в сельскохозяйственной отрасли. Директор агропромышленного комплекса «РИАТ» Павел Михасев констатирует, что для получения качественного отечественного продукта необходимо зарубежное оборудование – например, хлебопекарное и упаковочное. В первую очередь – немецкое и итальянское. «Наше оборудование можно эксплуатировать в течение максимум пяти лет – потом выбрасывать. Импортное – в течение 15-20. При этом наша техника дешевле процентов на сорок. Естественно, выгоднее вкладываться в зарубежное», – говорит он.

Но что самое печальное: в отрасли пока нет предпосылок для появления аналогичного по качеству оборудования. На днях Павел Валерьевич вернулся из Москвы, с выставки «Агропродмаш-2016». По его словам, две трети представленных экспонатов – зарубежные. Можно ли называть полноценно импортозамещающим отечественный хлеб, выпеченный в европейских печах?..

Турция возвращается Между тем на этой неделе появилась еще одна новость, касающаяся отечественных производителей и продавцов сельхозпродукции. Правительство страны отменило запрет на ввоз турецких апельсинов, мандаринов, персиков, нектаринов, абрикосов и слив. (Пока под запретом остаются виноград, яблоки, груши, земляника и клубника, томаты, лук, цветная капуста, брокколи, огурцы, а также куры и некоторые другие товары.)



▲ Продукция – отечественная, а оборудование – импортное...

Коммерческий директор сети РИАТ Сергей Смирнов рассказывает, что запрет на ввоз турецких фруктов в первую очередь сказался на оптовых поставщиках. После того как были нарушены логистические каналы, некоторые компании закрылись. Другие нашли альтернативу в виде Аргентины, Северной Африки, Ирана и т. д.

Между тем В регионе продолжают уничтожать санкционную продукцию. Так, в конце сентября специалисты Россельхознадзора выявили партию польских груш общим весом почти 400 килограммов. Груши изъяли и уничтожили на полигоне ТБО.

«Теперь, когда запрет снят, будем ждать предложения от поставщиков. Если будет достойное сочетание цены и качества – от этого все выиграют. Потребители в первую очередь. Эту ситуацию можно экстраполировать и на остальные «контрсанкции». Мы не торгуем эксклюзивными сырами и мраморной говядиной, а по стандартным продуктовым позициям адекватная альтернатива была найдена для всего, в том числе и силами российского и ивановского производителя», – подводит итог санкционного двухлетия помощник генерального директора по связям с общественностью группы компаний «Купец» Георгий Шагурин.

КРУТАЯ МЕРА

Землю на окраине Иванова вернут государству

Комитет по лесному хозяйству намерен взыскать более 700 тысяч рублей с предпринимателя в качестве ущерба за вырубку березовой рощи.

Владимир КАЛИНИН

Еще в начале года жители Сухова-Дерябихского микрорайона обеспокоились работами на участке, где собирались строить коттеджный поселок и гостиничный комплекс. Они обратились за помощью в региональный исполком Народного фронта и другие инстанции.

Активисты ОНФ направили запрос в комитет по лесному хозяйству. Там сообщили, что данный земельный участок отнесен к землям лесного фонда, однако постановлением администрации Иванова участка была прекращена до выяснения всех обстоятельств.

РЕАЛИИ

Удержать клиентов на курсах переподготовки не помогает и расщепка

Несколько лет назад в Иванове начали набирать популярность коммерческие курсы переподготовки и повышения квалификации. Однако сегодня владельцы этого бизнеса жалуются, что удержать клиентов не помогают даже самые гибкие условия.

Дарья БОБРОВИЦКАЯ

Получить новую профессию сегодня мечтают многие ивановцы. К тому же дипломы, выданные по окончании курсов, как правило, имеют реальную ценность, поскольку их организаторы, весьма заинтересованные в результате, приглашают преподавать действительно квалифицированных специалистов. Так, по словам

директора ивановского учебного центра «Курсы 37» Олега Швырбуновича, английский у него ведут преподаватели факультета романо-германской филологии ИВГУ, а парикмахерское дело – специалисты из профильных колледжей и т. д.

Главная причина утраты интереса, по мнению предпринимателя, – падение платежной способности населения. Сегодня клиентам предоставляются самые выгодные условия – всевозможные расщепки платежей. Но даже это не всегда позволяет удержать человека. «Всё чаще наши клиенты расторгают договор, мотивируя это отсутствием денег. Такие вот «человеческие» потери выросли по сравнению с прошлым годом примерно на 15 процентов», – говорит директор другого ивановского учебного центра Ольга Герасимова.

Еще один фактор, подрывающий устойчивость бизнеса, – это недобросовестная конкуренция.

Так, одним из направлений, не потерявших актуальности даже в условиях кризиса, остаются парикмахерское искусство, маникюр и массаж, поскольку люди по-прежнему хотят быть здоровыми и красивыми. «Но сегодня мы столкнулись с проблемой, что такие же услуги предлагают салоны красоты и парикмахерские. Они обучают клиентов, но выдают им документы установленного образца по окончании курсов не могут, поскольку не имеют лицензии. Фактически это обман клиента, ведь ему сложно трудоустроиться после таких «курсов», – сетует Олег Швырбунович.

При таком раскладе в приоритете оказываются не только сами клиенты, но и учредители учебных центров, имеющие все разрешительные документы и лицензии. Человек, выучившийся по серой схеме и разочаровавшийся в результате, вряд ли опять вложит деньги в эту сферу.

БИЗНЕС-КОНСУЛЬТАЦИЯ



Светлана БОРОВКОВА, руководитель ивановского психологического центра «Эмпатия»:

Некоторые бизнесмены считают, что проявления самостоятельности, творчества сотрудников нужно «давить в зародыше»: мол, на работе они должны не думать, а выполнять распоряжения. По мнению других, если инициативу сотрудников правильно организовать, она станет подспорьем бизнесу. Творческие мысли работники способны выдвинуть полезные идеи, которые помогут повысить эффективность труда. К тому же у некоторых подчиненных запрет на инициативу может убить желание работать.

Как психолог-практик я считаю, что вернее вторая точка зрения. Думаю, что в

Как стимулировать инициативу работников

организации поддержание инициативы принесет хорошие плоды. Как ни хлопотно с такими людьми, именно они являются генераторами идей и движущей силой любого бизнеса.

Вот несколько советов, которые помогут стимулировать инициативу подчиненных:

- контролируйте ситуацию таким образом, чтобы в коллективе была атмосфера доброжелательности, взаимного уважения, открытости и свободы. Благодаря этому работники будут делиться друг с другом и с вами новыми идеями и между ними станут реже возникать чувства подозрительности, соперничества и недоверия;
- поощряйте стремление работни-

ков высказывать идеи, относящиеся не только к их прямым обязанностям, но и к более широкому кругу вопросов;- ставьте перед сотрудниками новые задачи и контролируйте их выполнение;
- изучайте и учитывайте индивидуальные особенности своих сотрудников, относитесь к работнику как к эксперту в своей области;
- поощряйте разнообразие мнений;
- дайте сотрудникам больше свободы и самостоятельности в их собственной работе;
- поощряйте любые проявления инициативы, даже неудачные.

Из инициативных, изобретательных людей формируйте мозговые команды, которые будут помогать в поиске оригинальных

ЗА РЕШЕТКОЙ

Колонии накормят яичницей с мясом

В ИК-2 (Талицы Южского района) введены в эксплуатацию два новых производственных участка.

Анна ПАРЫШЕВА

Один из них специализируется на содержании птицы. Сейчас его «контингент» составляют 75 кур-несушек и 450 бройлеров. На втором участке разводят кроликов: сейчас их там насчитывается 106 голов.

В этом году исправительное учреждение заключило с региональным УФСИН контракт на поставку 11250 яиц и 3 тонн мяса птицы. В 2017-м колония планирует увеличить объемы производства яиц до 50 тысяч, а мяса птицы – до 15 тонн. Кролики предназначены только для внутренних нужд.

Всего же система УФСИН по Ивановской области располагает порядка 50 различных производств, которые выпускают около 100 наименований видов продукции. Наиболее распространенные – швейные и мебельные производства. Осужденные изготавливают также тротуарную плитку, профнастил для крыши и заборов, металлические двери, пластиковые окна, пуговицы, барсетки, сумки для ноутбуков, продукты питания...

Как пояснил руководитель ведомства Федор Рубцов, в последнее время упор делается на развитие в колониях сельского хозяйства, так как уголовно-исполнительная система ориентирована на самообеспечение продуктами питания. Год назад учреждения смогли полностью снабжать себя картофелем, морковью, капустой, а также молочной продукцией.

Расширяется и продажа вне системы. Заключен договор по обеспечению хлебобулочными изделиями учреждений социальной сферы. Так, в текущем году уголовно-исполнительная система области обеспечила хлебом больницы областного центра на сумму более 3 миллионов рублей. В магазины поступают изготовленный за колечей проволокой майонез «Бородинский». За полгода его было реализовано на 600 тысяч рублей.

ЭКОНОМИКА РАЙОНОВ

«Контакт» теснит корейцев и китайцев

Производство импортозамещающей продукции на гавриловпосадском предприятии за 9 месяцев по сравнению с аналогичным периодом прошлого года выросло на 17%.

Завод выпускает обогреваемые кресла для автомобильной промышленности России и стран СНГ. В связи с западным эмбарго российские предприятия, производящие сборку иномарок, резко ограничены в возможностях покупать импортные комплектующие, в том числе корейские обогреватели, и их нишу, говорит гендиректор завода Мирослав Пержол, занимает гавриловпосадцы. Китайских же конкурентов они теснят качеством и ценой своей продукции.

Предприятие готовится увеличить количество персонала (сегодня здесь около 60 работников) за счет новых поставок автозаводам, ведущим сборку «мерседесов», и знаменитому КамАЗу. Здесь начали изготовление далекой от автопромышленности продукции для Самарской области – электропенок-нагревателей для... коров.

Золото ВДНХ – ивановским животноводам...

Четыре племенных предприятия региона вернулись со Всероссийской агропромышленной выставки «Золотая Осень-2016», которая проходила в Москве на ВДНХ, с золотыми медалями.

В номинации «Молочное скотоводство» высшей награды удостоены племязаводы: «Рассвет» Гаврилово-Посадского района – за коров костромской породы – и имени Фрунзе Родниковского района (ярославская порода). Племярепродуктор «Ильинское-Агро» удостоен золота за бычков герефордской породы в номинации «Мясное скотоводство», а в группе «Овцеводство и козоводство» медаль такого же достоинства получил пучежский «Ленинский путь».

...и переработчикам

Золотую медаль в конкурсе «За производство высококачественной пищевой продукции» на выставке «Золотая осень» завоевала компания «Ивмолокопродукт».

Высокую награду ей принесли масло сливочное крестьянское «Молочный источник» и сметана под тем же брендом. Всего на главном ежегодном аграрном форуме страны было проведено 19 отраслевых конкурсов. За четыре дня работы выставку посетило свыше 300 тысяч человек. Помимо 2,5 тысячи участников из 64 регионов России на ней были представители Германии, Италии, Англии, Нидерландов, Японии, Белоруссии и других стран.

В день открытия выставку «Золотая осень-2016» посетил премьер-министр Дмитрий Медведев. Он осмотрел стенды, представленные регионами России, в том числе и Ивановской областью.

Отметим, что медаль «Золотой осени» – далеко не первая награда «Ивмолокопродукта» на выставках российского и международного уровня.

Состязались

поселения и... рестораны

На площади торгового комплекса «Текстиль-Макс» прошел традиционный фестиваль «Ивановский капустник», организованный администрацией Иванова.

На открытом воздухе были развернуты экспозиции поселений, овощные палатки предпринимателей, хозяйств и пищевых предприятий. Работали тематические демонстрационные площадки, связанные с капустой (например, «С грибки – в капустку»), мастер-классы «Капустные посылочки». Интерес посетителям вызвал конкурс на лучшие зеленые щи. Диплом за необычный рецепт традиционного русского блюда получили хозяйки из Озёрнова, они же вырастили царь-кочан весом 15 килограммов. За радушный прием отмечена Богданка. На площадке «Битва ресторанов» победил куликовский «Арго». На фестивале также действовала «Ярмарка ремесел».

Конкуренция меньше, а цены – ниже...

Фитнес-услуги в Кинешме за полтора года не подорожали.

Фитнес-центр «RuVè sport» – самая крупная в волжском городе фирма этого профиля. Как рассказал «ИГ» ее директор Владимир Семёнов, центр был создан в разгар кризиса, всего полтора года назад, и работает стабильно, имея прибыль. Здесь сохраняют 14 рабочих мест. Предприниматель сразу же закупил необходимые тренажеры, укомплектовал несколько оздоровительных групп. «Я приехал в Кинешму из Иванова, где действует 32 фитнес-клуба, большая конкуренция. И не прогадал, – делится руководитель. – Несмотря на снижение личных доходов, кинешмцы готовы платить за поддержание своей физической формы. Но мы за эти полтора года не подняли цены на наши услуги ни на рубль».

Выпускницу профучилища поддержали в рамках госпрограммы

Девушку приняли в мебельную фирму по договору с местным центром занятости.

Окончив профессиональное училище-интернат в Юрьевце, она стала участницей региональной программы занятости. Теперь по договору центра занятости и фирмы «Мебель-Омега» выпускница временно трудоустроена на этом предприятии и будет получать там зарплату – в придачу к полагающемуся ей пособию. Участие в программе поможет девушке приобрести опыт и, найдя работу на предприятии и в ЦЗ, обрести постоянное рабочее место.

Как сообщила представитель обкомтруда Ирина Овсова, с начала года в регионе таким образом получили рабочие должности 25 выпускников ПУ и колледжей, еще 28 направлены на предприятия стажерами. Временную сезонную работу получили 3800 подростков-учащихся.

Подготовил Павел РАЗУВАЕВ.

Принимают депутаты облдумы

17 октября с 14.00 до 16.00 – Маслов Александр Алексеевич, депутат по избирательному округу № 13, зампред комитета по местному самоуправлению и взаимодействию с институтами гражданского общества, член комитетов по государственному строительству и законности, по жилищной политике и ЖКХ.

18 октября с 10.00 до 12.00 – Кованов Виктор Владимирович, депутат по избирательному округу № 8, зампред комитета по жилищной политике и ЖКХ, член комитетов по бюджету, по экономическому развитию, по местному самоуправлению и взаимодействию с институтами гражданского общества.

19 октября с 14.00 до 16.00 – Корчагин Николай Юрьевич, депутат по избирательному округу № 5, член комитетов по экономическому развитию, по местному самоуправлению и взаимодействию с институтами гражданского общества, по жилищной политике и ЖКХ.

20 октября с 10.00 до 12.00 – Рыбаков Сергей Александрович, депутат от ИРО партии «Единая Россия», член комитетов по бюджету, по социальной политике, по местному самоуправлению и взаимодействию с институтами гражданского общества.

24 октября с 10.00 до 12.00 – Шелякин Дмитрий Викторович, депутат от ИРО ЛДПР, член комитетов по бюджету, по экономическому развитию, по государственному строительству и законности.

Телефон для записи на прием и справки: 32-70-63.

ВЫСТАВКА

С названием помог определиться Шнитке

В галерее современного искусства «6 ЭТАЖ» открылась выставка работ Надежды Пророковой «Сказка Странствий».

Константин ШАРОНИН

Имя этой молодой художницы на слуху у ивановцев — даже у тех, кто не считает себя знатоком живописи. Многие знают ее по нашумевшему пару лет назад арт-проекту «Приключения розового Бурлына».

валей («КомМиссия», «Бумфест» и других), автор книг «Сказки безумного философа» и «Old School Story» примечательна еще и тем, что она единственный в Иванове художник-комиксист, регулярно заявляющий о себе.

Впрочем, на сей раз Надежда представила на суд публики не только короткие истории в картинках, но и живописные работы, графику, видеоинсталляцию.

«Название выставки родилось как-то спонтанно, — рассказывает художница. — Услышала музыку Шнитке и поняла, что она идеально отражает то, что мне хотелось бы заронить в людские сердца...»

В сердца своих зрителей Надежда Пророкова сеет зерна добра. В выставочном про-

странстве гармонично сосуществуют мир детства — наивный, немного фантазийный, сказочный — и достаточно многочисленные работы, посвященные путешествиям. Причем как реальным (пейзажи Крыма), так и странствиям в глубины подсознания — в мир мыслей, образов, ощущений и чувств. И, конечно, здесь есть иллюстрации к добрым детским сказкам ивановских писателей. Все эти ожившие плоскостные медведи, принцы и принцессы затрагивают в зрителе что-то очень важное, трудно передаваемое словами. Что-то такое, без чего не бывает доброты...

Выставка будет работать до 1 декабря по адресу: Шереметевский пр., 27 (Гуманитарный корпус ИГХТУ).



«Купальщица».



Раскладовка книги «Old School Story».



Серия «Эмоции».



«Небеса».

Спортарена

Рубрику ведет Андрей БОБРОВИЦКИЙ

БОКС

Наши мальчики против национальных сборных

В Иванове прошел главный боксерский турнир года — Всероссийские соревнования памяти Василия Кудрявцева

Уже третий год на этот мемориал приглашают представителей зарубежных школ бокса. Так, в прошлый раз на ивановский ринг выходили атлеты из Швеции и Финляндии. Теперь скандинавы не приехали, зато значительно усилили составы белорусы, литовцы и латыши: представители постсоветского пространства прислали членов национальных сборных. Впервые гостями турнира стали мастера перчаток из Донецкой и Луганской областей. Среди участников соревнований Кудрявцева безусловно выделялся двукратный призер чемпионата Европы Николай Гришунин. Латыш закономерно победил в весовой категории 91 килограмм.

Прошедший в Иванове турнир в очередной раз вскрыл серьезную проблему: мужской, взрослый, бокс в нашем регионе постепенно затухает. Если среди юношей хозяева ринга одержали пять побед, то в юниорском и мужском турнирах — всего по одной. Как отметил президент областной федерации бокса Алексей Колобков, особо острая проблема у нас — с тяжеловесами. Единственную победу среди наших земляков одержал вичужанин Павел Федоров — в категории 64 килограмма. Для участника первенства мира 2014 года нынешний сезон — первый на взрослом уровне. Этого 20-летнего парня можно назвать лидером сборной Ивановской области. Для сравнения: упоминавшемуся ранее Николаю Гришунину 32 года — опыт несопоставим. Неудивительно, что именно го-

сти, а не хозяева завоевали золотые медали в остальных весовых категориях. «Наши простые мальчики выходят на ринг против лидеров национальных команд, — охарактеризовал ситуацию старший тренер сборной области Алексей Ремнёв. — Да, уровень российского бокса в целом выше, чем в Белоруссии и Прибалтике, но всё равно школьник (а большинство наших боксеров еще участв) вряд ли что-то противопоставит опытному мужчине. С другой стороны, этот турнир должен подстегнуть ивановских парней, ведь они получили опыт борьбы против членов сборных».

Ситуация в боксе сопоставима с тем, что происходит у нас в целом во взрослом спорте: заканчивая учебу, атлеты должны кормить семьи, а сделать это только за счет соревнований очень сложно. Да еще тогда, когда оплачиваешь поездку из своего кармана. «Даже если нам выдают командировочные, то нормативы их начисления давно не соответствуют действительности, — говорит Алексей Ремнёв. — На спортсмена положено менее тысячи рублей в сутки, тогда как сегодня меньше чем за две с половиной тысячи места не найдешь».

В последнее время ситуация усугубилась. Если раньше спортсмен вынужден был заканчивать карьеру по окончании вуза, то сейчас — уже сразу после школы. Университеты, когда-то поощрявшие своих студентов-спортсменов, сегодня не делают им никаких скидок по учебе. «Мы достойно смотримся на юношеском и

влечением на тренерские места молодых специалистов. Однако зарплата у начинающих бюджетников настолько мала, что люди поневоле начинают работать не на результат, а на самообеспечение. То есть на первое место выходят не будущие медали, а платные группы, куда набираешь всех подряд, лишь бы платили за это деньги. И разве можно молодых тренеров в данной ситуации в чем-то упрекнуть? Кстати, федерация бокса — одна из немногих в регионе, где активно привлекают спонсоров (большинство из них — бывшие боксеры), что и позволяет держаться этому виду спорта на плаву. Вряд ли бы наши парни получили возможность спарринга с призером чемпионата Европы, не обеспечь организаторы турнира Кудрявцева неплохой призовой фонд...»



Третий год на ивановском турнире доминируют иностранные боксеры.

КОНЬКИ

Сохрякова начала сезон с бронзы

Ивановцы приняли участие в Кубке Коломенского кремля

Соревнования в Подмоскowie открывали национальный зимний сезон. В них приняли участие многие ведущие конькобежцы страны. Лидер ивановской сборной Елена Сохрякова пробежала две дистанции. На непрофильной 500-метровке ивановка стала шестой — 41,05 секунды. Это почти такой же результат, что Елена показывала на аналогичных стартах год назад (41,09). В забеге на 3000 метров наша землячка финишировала третьей. Она уступила только призеру Олимпийских игр Юлии Скоковой из Свердловской области и участнице Игр Анне Юраковой из Калужской. Правда, отстала от лидеров Елена Сохрякова прилично — на 13 секунд (4 минуты 26,77 секунды). Ухудшила она и свои собственные показатели по сравнению со стартом прошлого сезона. На первом этапе Кубка России в Челябинске в октябре 2015 года ивановка пробежала 3000 метров за 4.19,01. А на более быстром коломенском льду ее дебютным результатом было 4.15,79.

В эти выходные в Коломне пройдет первый этап Кубка России. Напомним, что два предыдущих сезона на общий зачет выигрывала именно Сохрякова. Чуть позже состоятся отборочные старты на первые этапы Кубка мира.

На Кубке Коломенского кремля выступала и вице-чемпионка страны среди юниоров 2014 года Анна Опытова. У нее начинается второй взрослый сезон. Глобальные задачи перед Анной, по словам ее тренера Аллы Жульковой, пока не стоят.

ФУТБОЛ

Ожидания болельщиков перед матчем «Текстильщик» — «Домоделово» были весьма осторожными. Еще бы: ивановцы в этом сезоне так и не могут найти свою игру, а домоделовцы резво стартовали, оказавшись неожиданно для всех на второй позиции.

Константин СОЦКОВ

В основном составе Сергей Петров выпустил на поле Илью Дёмину (другой молодой футболист Денис Фомин залечивает повреждение) и нечасто появляющегося с первых минут на поле Александра Чибирова. Красно-черные сразу же попытались

Деморализовали и добились

деморализовать гостей. Сергей Костин, давненько не радовавший нас подключениями к атакам, напомнил о своем умении отлично играть головой и забил после подачи углового Александром Шаниным.

К такому началу подмосковные игроки готовы, видимо, не были, в их действиях начала сквозить неуверенность, тогда как красно-черные могли забить еще: к примеру, интересную комбинацию разыграли Дёмин и Шанин. Но на перерыв команды ушли при счете 1:0.

Во втором тайме случился ключевой эпизод матча: вторую желтую карточку получил капитан зелено-оранжевых Денис Большаков и покинул поле. Тут

уже ивановцы разошлись на шутку. Зрители сразу вспомнили начало сезона, когда безотказно работали замены Петрова, и игроки, появившиеся на поле во втором тайме, регулярно забивали.

Сначала Иван Рыжаков отдал мяч возле штрафной Марату Сагирову и сам же откликнулся на его передачу. Затем «летчики» могли отыграться, исполнив опасный штрафной, но Сагиров и тут оказался на высоте — вынес мяч с ленточки. Марат участвовал и в завершающем голе ивановцев, дальним забросом найдя в штрафной гостей Евгения Попова. Попов с хлесткого разворота уничтожил Александра Николаева — 3:0.

Сергей Петров на пресс-конференции поделился секретом успеха своей команды: «Мы наконец-то начинаем находить те физические кондиции, к которым стремимся. В межсезонье люди попали в наш коллектив в разном состоянии. Сейчас они приходят к одному знаменателю. Нам не удавались некоторые игры, в которых мы упустили победы, недожженная соперника, но в плане игры задание футболисты выполняли. Сегодня мы опасались, зная, что «Домоделово» очень организованно прессингует. Мы обратили внимание на этот аспект и пытались еще-то схитрить: отдать мяч и самим сыграть на быстрых атаках».

Матч с «Домоделово» от-

крыл для «Текстильщика» непростую встречу с лидером. Впереди ивановцев жут «Долгопрудный», «Динамо» из Санкт-Петербурга и «Торпедо-Владимир», матчи с которым всегда отличаются принципиальностью. Именно к соседям 16 октября отправится дружина Петрова.

Таблица с заголовком 'Положение лидеров' и данными о командах: Динамо СПб (27 очков), Домоделово (20), Долгопрудный (20), Текстильщик (20), Спартак (19).

Учредитель: Департамент внутренней политики Ивановской области. www.ivdvr.ru

Издатель: ОГУП «Ивановские газеты»

Главный редактор: Ф. В. Лапин. Ответственный за выпуск: А. Ю. Гладунок. Редакционная коллегия: Ф. В. Лапин (главный редактор), А. А. Бобровицкий, Е. А. Ларионова (заместители главного редактора), А. Ю. Гладунок (шеф-редактор), О. И. Кравченко (начальник производственного отдела), Д. В. Бобровицкий, К. Е. Кабанова, А. С. Парышева, О. А. Петрова (редакторы). Дежурный по номеру Дарья Бобровицкая.

ИВАНОВСКАЯ ГАЗЕТА. Областное государственное унитарное предприятие «Ивановские газеты»

Адрес издателя и редакции: 153037, г. Иваново, ул. Генкинкой, 35. E-mail: ivgazeta@bk.ru, igreklama@bk.ru (реклама). Газета выходит 2 раза в неделю (вторник и пятница). Подписной индекс 51404. № 81 (5977) от 14 октября 2016 г. Тираж 2000 экз. Заказ 2086. Цена свободная. Номер подписан по факту в 19,00 (по графику в 19,00)

Погода: 14 октября пятница +5°C день +2°C ночь. 15 октября суббота +4°C день +2°C ночь. 16 октября воскресенье +3°C день +1°C ночь.

БУДЬ В КУРСЕ

КИНО: ЛОДЗЬ (ул. Лежневская, 120а, автоответчик 29-39-59, касса 23-42-83). Суперплохие. Комедия (16+) — 14.20, 22.20. Инферно. Триллер (16+) — 10.20, 12.30, 13.50, 17.00, 18.00, 19.55, 21.40.

ИСКРА-DELUXE (пр. Строителей, 96, тел. 56-05-50). Дом странных детей Мисс Перегрин 3D — 14 октября в 15.30, 19.50; 15-16 октября в 10.00, 12.20, 17.00.

ФОРМУЛА А113 (ул. 8 Марта, 32, ТРЦ «Серебряный город», тел. 58-57-58). Инферно — 10.30, 12.50, 15.10, 16.35, 17.30, 19.15, 19.50, 21.35, 22.10. Новая эра Z — 10.45, 22.50.

ЕВРОПА СИНЕМА (ул. Лежневская, 55, ТРЦ «Тополь», тел. 93-70-47). Инферно — 10.40, 13.00, 15.20, 16.35, 17.40, 18.55, 20.00, 21.15, 22.20. Новая эра Z — 10.40, 14.45, 18.25, 21.10.

ТЕАТРЫ: ДРАМАТИЧЕСКИЙ ТЕАТР (на сцене Ивановской филармонии, ул. Красной Армии, 8/2). Все мыши любят сыр. Мышиные войны без антракта (6+) — 14 октября, 10.00, 12.00.

ВЫСТАВКИ: ХУДОЖЕСТВЕННЫЙ МУЗЕЙ (пр. Ленина, 33, тел.: 32-45-00, 30-16-41). Выставка московского скульптора, художника-монументалиста и графика Владимира Бабина — 14-16 октября, 11.00-18.00.

МУЗЕЙ ПЕЙЗАЖА (Плещ, ул. Луначарского, 20, тел. (49339) 4-37-82). Выставка владимирского художника-графика Владимира Нилова «Офорты» — 14-16 октября, 9.30-17.30.

КУДА ПОЙТИ: ЛЕВИТАНОВСКИЙ КУЛЬТУРНЫЙ ЦЕНТР (Плещ, ул. Луначарского, 6). Творческая встреча с кинорежиссером Сергеем Зайцевым (Москва). Показ документального фильма «Союзники. Верой и правдой!» — 14 октября, 17.00.

СПОРТ: СТАДИОН «ТЕКСТИЛЬЩИК» (ул. Ермака, 49, тел. 32-81-90). Часовой легкоатлетический пробег — 16 октября, 12.00.

Мнение редакции не обязательно совпадает с мнением авторов публикаций. Ответственность за достоверность рекламных сообщений несет рекламодатель. При переписке ссылка на ИГ — обязательна. Републикация, репринт, цитирование и использование в любых целях без разрешения редакции запрещены. © Ивановская газета, 2016.



НЕ ХЛЕБОМ ЕДИНЫМ

Привлечь туристов картошкой и клюквой

В нашей области нет ни природных достопримечательностей неописуемой красоты, ни топовых памятников архитектуры, ни других «фишек», достойных долгого (и часто дорогого) путешествия из соседнего или тем более дальнего региона. Поэтому из всех видов туризма у нас наиболее развит так называемый событийный – привязанный к традиционному местечковому празднику. Фестивали с необычными названиями и самой разной тематикой в регионе не редкость. Затрат в денежном выражении они требуют небольших, а отдача от них налицо. Правда, пока не финансовая...

▼ Ксения КАБАНОВА

Для фестивалей ищут спонсоров

Туристские маршруты в наш регион еще не «протоптыли», считает руководитель комитета по туризму при ивановском отделении «ОПОРы России» Владимир Шебельский. «Мы еще не зарекомендовали себя как туристический центр», — говорит он. — Те бренды облеплены, которые знакомы нам с детства, постепенно изживают себя. Поэтому наш выход — событийный туризм, туры выходного дня».

Владимир Анатольевич уверен, что экономить на фестивалях в районах нельзя. Вложение денег в такие мероприятия имеет долгосрочную перспективу. Она может быть не видна с первого взгляда, но обязательно «выстрелит» через несколько лет увеличения турпотока и, соответственно, пополнением казны.

Главная проблема организаторов очевидна — недостаток средств. «Сумы зачастую требуются смешные, но у районов нет даже их», — констатирует Владимир Шебельский. — Например, организаторы фестивалей «Кухонь» в Юже в этом году обратились к нам с просьбой оплатить проезд артистам из Иванова (они, кстати, выступали бесплатно)... Пытаемся договориться с региональными властями, но получается не всегда».

Ранее средства на фестивали и подобные мероприятия в районах департамент культуры выделял на конкурсной основе через областной Центр культуры и творчества. Такая система существовала с 2009 по 2015 год. А в текущем году из-за экономических сложностей финансирование было снято. «Но ни один фестиваль не закрылся, все муниципалитеты искали средства, нашли спонсоров. Помогает

и наш департамент — главным образом в продвижении и рекламе», — говорит замдиректора департамента культуры и туризма Сергей Жемулин.

При этом, проводя фестивали за свой счет, муниципалитеты практически не получают отдачи в денежном эквиваленте. «Чаще всего туристов привлекают продажней каких-либо продуктов, имеющих в данной местности особые качества: овощей, фруктов, ягод, рыбы, чая и прочего», — продолжает Сергей Александрович. — Туристы едут посмотреть, что организаторы придумали фактически на пустом месте, как раскрутили свой «свежий бренд». Поэтому выгоды от фестивалей имеют в первую очередь продавцы этих самых продуктов. Но интерес туристов распространяется и на остальные достопримечательности села или деревни.

«Эх, лук-лучок»

как помощь в газификации

Например, в День лука в Луке посещаемость местного музея выросла в 60 (!) раз. Музей, по словам начальника отдела культуры администрации Луцкого района Любови Боровковой, заработал 8 тысяч рублей при стоимости билета в 35 рублей. «Еще 9 тысяч дали экскурсии в луговую крепость, они проводились впервые», — продолжает Любовь Вениаминовна. — По билетам прошли около 200 человек, а сколько было льготников — не сосчитать». Говорят, на Дне лука неплохо заработала и местная телезвезда — автор знаменитого куллета про «лук-лучок» Олег Опарин: кто-то подказал ему, что за его фото с туристами можно брать деньги...

Так получилось, что фестиваль лука в Луке стал одним из самых известных в области. Чисто случайно о жизни поселка узнали жители



▲ Кроме развлекательной программы почти каждый фестиваль включает в себя различные мастер-классы.

всей страны. И хотя слава эта была, может быть, не совсем та, на которую рассчитывали в Луке (его образ на телевидении вышел немножко шаржированным), известность сыграла поселку на руку: в 2019 году здесь ждут газ (напомним, о получении сертификата на газификацию Лука позботился Первый канал).

Польза от других фестивалей, пусть она и не столь явно выражена, несомненно есть, уверен Сергей Жемулин. «Такие праздники очень любят местные жители», — говорит он. — Часто вокруг мероприятий крутится вся культурная жизнь района. На нем имеют возможность выступить музыкальные коллективы, дома ремесел выставляют свою продукцию. А жители глубинки не чувствуют себя забытыми».

Сцену строили местные жители

Особенно интересны необычные фестивали, аналогов которым в области пока нет. Вот, например, упомянутый выше южский фестиваль национальной кухни «Кухонь». «Сначала мы провели небольшое мероприятие в местном

ресторане. Честно говоря, на большой интерес не рассчитывали, — вспоминает организатор проекта, председатель регионального отделения Союза сельской молодежи России Александр Саков. — Но пришло более 300 человек. На следующий год решено было проводить его на открытом воздухе...» С каждым годом «Кухонь» собирает всё больше народу. Главное событие фестиваля — угощение национальными блюдами, которые привозят в Южский район представители диаспор. Фестиваль активно сотрудничает с Ивановским домом национальностей. В этом году на нем впервые выступала приглашенная звезда — певица

Маяя Балашова. «Конечно, щем спонсоров, обращаемся в администрацию», — говорит Александр. — Очень выручают местные жители. Например, для нынешнего фестиваля они бесплатно соорудили сцену и скамьи».

«Событийный туризм в Ивановской области — в самом начале своего формирования», — резюмирует Владимир Шебельский. — Думаю, уровень фестивалей с годами будет повышаться. Но без поддержки властей мы далеко не уйдем. Нужно понять, что во многом благодаря местным праздникам об Ивановской области могут заговорить как об одном из центров событийного туризма».

В ТЕМУ

В области ежегодно проводятся около 40 фестивалей разного уровня. Все они отмечены в событийном календаре Ивановской области на туристическом портале региона visitivanovo.ru. У некоторых из них уже появились свои сайты. Например, день-лука.рф. Не могу удержаться, процитирую несколько строчек оттуда: «Знаменитый луцкий лук так хорош, что сам Иван Грозный не садился за стол, пока ему не подадут на специальной золотой тарелочке ядерной луцкой луковички». «Выпьет царь сладкой анисовой водки или многолетнего сыченого меда, понюхает луковицу, присолит, откусит и аж заколдобится...» «Мало кто, кроме луководов, знает, что слеза от луцкого лука не только много крупнее и прозрачнее слезы, скажем, от ростовского, астраханского или тамбовского, но и самая горячая».

Осторожно: газ!

Управление по делам ГО и ЧС города Иванова и отдел надзорной деятельности города Иванова УНПР Главного управления МЧС России по Ивановской области напоминают жителям региона о мерах пожарной безопасности при использовании бытовых баллонов сжиженного газа.

Природный газ, применяемый в быту, обладает рядом достоинств: полностью сгорает, это сравнительно дешевое топливо, удобен при транспортировке. В то же время газ имеет повышенную пожарную опасность. На территории Российской Федерации произошел ряд чрезвычайных ситуаций, приведших к трагическим последствиям, связанных со взрывами бытового газа и газовых баллонов вследствие нарушения правил их обслуживания, эксплуатации и хранения. Применяемый для отопления и бытовых нужд газ, смешиваясь в определенной пропорции с воздухом, образует взрывчатую смесь.

Газ может взорваться, если из-за неисправности газопровода или беспечности жильцов он проник в помещение. Для этого достаточно небольшого источника огня — от спички или искры выключателя электроосвещения. С целью недопущения взрывов бытового газа необходимо знать и неукоснительно соблюдать следующие правила пользования газовыми приборами и ухода за ними:

- заправляйте газовые баллоны только в специализированных пунктах;
- самостоятельно не подключайте и не отключайте газовые плиты в квартирах;
- убедитесь перед заменой баллона, что краны нового и отработавшего баллонов закрыты. После замены проверьте герметичность соединений (при помощи нанесения мыльного раствора);
- воздержитесь от замены газового баллона при наличии рядом огня, горячих углей, включенных электроприборов;
- используйте для соединения баллона с газовой плитой специальный гибкий резиновый шланг с маркировкой, длиной не более метра, зафиксированный с помощью зажимов безопасности. Не допускайте его растяжения или пережатия;
- примите меры по защите баллона и газовой трубки от воздействия тепла и прямых солнечных лучей;
- пристройки и шкафы для газовых баллонов должны располагаться вне зданий, у глухого простенка стены, на расстоянии не менее 5 метров от входов, запертых на замок и иметь жалюзи для проветривания, а также иметь предупреждающие надписи «Огнеопасно. Газ»;
- не храните газовые баллоны в гаражах, в квартирах, на балконах;
- исключите случаи допуска детей к газовым приборам;
- соблюдайте последовательность включения газовых приборов: сначала зажгите спичку, а затем откройте подачу газа;
- если подача газа прекратилась, немедленно закройте переключатель крана у горелки и запасной на газопроводе;
- не используйте газовые плиты для обогрева квартир;
- во избежание утечки газа следите в ходе приготовления пищи, чтобы кипящие жидкости не заливали огонь. Регулярно чистите горелки;
- не забудьте закрыть кран баллона по окончании работ;
- уходя из дома, не забудьте выключить газовую плиту и перекрыть вентиль на баллоне.

При использовании бытовых газовых приборов запрещается:

- а) эксплуатация бытовых газовых приборов при утечке газа;
- б) присоединение деталей газовой арматуры с помощью искробезопасного инструмента;
- в) проверка герметичности соединений с помощью источников открытого пламени, в том числе спичек, зажигалок, свечей. В случае возникновения пожара немедленно сообщать по телефону 112.

Отдел надзорной деятельности городского округа Иваново. Управление по делам ГОиЧС города Иванова.

Подписка на 1-е полугодие 2017 года

Ивановская Газета

Подписка на 1-е полугодие 2017 года

Подписку можно оформить через:

- Почтовые отделения «Почты России».
- Агентство «Урал-пресс Север» (Иваново, пр. Шереметевский, 58, тел. 35-59-36).

Есть что почитать

Актуально мы рассказываем о том, чем живет область, о проблемах, которые волнуют каждого, вместе с вами анализируем то, что важно

Полезно мы привлекаем авторитетных экспертов, публикуем советы специалистов на все случаи жизни, отвечаем на вопросы наших читателей

Интересно на наших страницах вы найдете конкурсы, афишу культурных событий, ТВ-программу, посевной календарь, сканворды и многое другое

Индекс	Комплектация	«Почта России»		
		1 месяц	3 месяца	6 месяцев
51404	БАЗОВЫЙ КОМПЛЕКТ: «ИГ»-еженедельник + «ИГ»-пятница	139,72	419,16	838,32
31190	ПОЛНЫЙ КОМПЛЕКТ: «ИГ»-еженедельник + «ИГ»-пятница (с официальными материалами)	276,42	829,26	1658,52
14274	«ИГ»-ЕЖЕНЕДЕЛЬНИК (ТВ-программа на 30 каналов)	82,35	247,05	494,10

Есть вопросы? Звоните в редакцию по телефону (4932) 42-17-13

Прием граждан членами Общественной палаты Ивановской области в октябре

Бруштейн Надежда Павловна — председатель комиссии по культуре и сохранению историко-культурного наследия Общественной палаты Ивановской области пятого состава. Заслуженная артистка РФ, солист вокального трио «Меридиан» Ивановской государственной филармонии — **18 октября с 15.00 до 17.00 по адресу: г. Иваново, ул. Почтовая, 3.**

Иванов Леонид Геннадьевич — председатель комиссии по развитию ЖКХ Общественной палаты Ивановской области пятого состава, президент Торгово-промышленной палаты Ивановской области — **18 октября с 15.00 до 17.00 по адресу: г. Иваново, ул. Почтовая, 3.**

Емельянов Евгений Геннадьевич — заместитель председателя комиссии по дорожному хозяйству и транспортной инфраструктуре Общественной палаты Ивановской области пятого состава, заведующий кафедрой автомобильных дорог Института транспорта и транспортных технологий ФГБОУ ВПО «Ивановский государственный политехнический университет» — **19 октября с 15.00 до 17.00 по адресу: г. Иваново, ул. Почтовая, 3.**

Галахов Борис Вячеславович — член Общественной палаты Ивановской области пятого состава, главный специалист по работе с ветеранами УМВД России по Ивановской области. Советник начальника УМВД России по Ивановской области. Председатель совета Ивановского областного отделения общественной организации ветеранов ОВД и ВВ УМВД России по Ивановской области — **20 октября с 13.00 до 15.00 по адресу: г. Иваново, ул. Почтовая, 3.**

Римская Марина Валдиновна — заместитель председателя комиссии по экологии, строительству и региональному развитию Общественной палаты Ивановской области пятого состава, председатель совета ТОО «Чкаловский», председатель регионального отделения «Социал-демократической союз женщин России» — **21 октября с 16.00 до 18.00 по адресу: г. Иваново, ул. Почтовая, 3.**

Протоиерей Косляк Пётр Корнеевич — член Общественной палаты Ивановской области пятого состава, настоятель Воскресенского прихода г. Вичуги **25 октября с 15.00 до 17.00 по адресу: г. Вичуга, ул. 50 лет Октября, 15.**

Поляков Борис Александрович — заместитель председателя Общественной палаты Ивановской области пятого состава. Заместитель директора Территориального фонда обязательного медицинского страхования Ивановской области. Председатель общественной наблюдательной комиссии Ивановской области — **28 октября с 14.00 до 16.00 по адресу: г. Иваново, ул. Почтовая, 3.**

Предварительная запись по телефону 8 (4932) 90-15-24.

ПОДПИШИТЕСЬ на «Ивановскую газету» через компанию «ТАМИЛА»!

Как оформить подписку:

1. Позвонить по телефону 32-45-56 (понедельник — четверг, с 8.30 до 14.00), узнать, входит ли ваш дом в систему распространения прессы ООО «Тамила».
2. Вызвать на дом специалиста, и он оформит подписку на «ИГ».
3. Прийти в компанию «Тамила» и подписаться самостоятельно.

Адрес: г. Иваново, ул. Степанова, 5, к. 15 (понедельник-четверг, с 8.30 до 14.00)

1-е полугодие 2017 года	Комплектация	Цена	
		1 месяц	6 месяцев
14274	«ИГ»-еженедельник	96	490
51404	«ИГ»-еженедельник + «ИГ»-пятница	155	830
31190	«ИГ»-еженедельник + «ИГ»-пятница с официальными материалами	290	1650

ПРАВИТЕЛЬСТВО ИВАНОВСКОЙ ОБЛАСТИ

РАСПОРЯЖЕНИЕ

от 13.10.2016 № 208-пр
г. Иваново

Об условиях приватизации акций акционерного общества «Ивановский центр энергосбережения», находящихся в собственности Ивановской области

В соответствии с Федеральным законом от 21.12.2001 № 178-ФЗ «О приватизации государственного и муниципального имущества», Законом Ивановской области от 30.04.2003 № 40-ОЗ «О приватизации имущества, находящегося в собственности Ивановской области», постановлением Правительства Ивановской области от 18.05.2011 № 156-п «Об утверждении Порядка подготовки и принятия решений об условиях приватизации имущества, находящегося в собственности Ивановской области», распоряжением Правительства Ивановской области от 07.04.2015 № 76-пр «Об утверждении прогнозного плана приватизации имущества, находящегося в собственности Ивановской области, на 2016 год»:

1. Приватизировать находящиеся в собственности Ивановской области акции акционерного общества «Ивановский центр энергосбережения» (сокращенное наименование АО «ИВЦЭС», место нахождения эмитента: 153002, Ивановская область, г. Иваново, ул. Набережная, д. 5, уставный капитал составляет 425000 рублей): количество ценных бумаг/полное наименование: — 4250 (четыре тысячи двести пятьдесят) штук/100% уставного капитала; наименование ценных бумаг — акции обыкновенные именные; номинальная стоимость каждой акции выпуска — 100 (сто) рублей; сведения о государственной регистрации выпуска акций: государственной регистрации номер 1-01-83309-Н от 07.05.2015.
2. Установить способ приватизации — продажа акций, указанных в пункте 1 настоящего распоряжения, единым лотом на аукционе с открытой формой подачи предложений о цене имущества в порядке, установленном постановлением Правительства Российской Федерации от 12.08.2002 № 585 «Об утверждении Положения об организации продажи государственного или муниципального имущества на аукционе и Положения об организации продажи находящихся в государственной или муниципальной собственности акций открытых акционерных обществ на специализированном аукционе».
3. Установить начальную цену продажи акций АО «ИВЦЭС», находящихся в собственности Ивановской области, на аукционе на основании отчета независимого оценщика от 29.08.2016 № 84/08/16 в размере 1843000 (одного миллиона восьмисот сорока трех тысяч) рублей.
4. Предусмотреть в договоре купли-продажи обязанность покупателя по оплате единовременным платежом в течение 30 календарных дней с даты подписания договора купли-продажи приобретаемых на аукционе акций АО «ИВЦЭС».
5. Департаменту управления имуществом Ивановской области обеспечить размещение настоящего распоряжения на своем официальном сайте и на официальном сайте Российской Федерации для размещения информации о проведении торгов, определенном Правительством Российской Федерации, в информационно-телекоммуникационной сети Интернет.
6. Опубликовать настоящее распоряжение в информационном издании «Ивановская газета».

Губернатор Ивановской области П.А. Конохов

Организатор торгов — Конкурсный управляющий СХПК «Золотилово» (ИНН 3707000755, ОГРН 1023700507808, решение Арбитражного суда Ивановской области, дело А17-5014/2014 от 06.04.2015 г.), юридический адрес: Ивановская область, Вичугский район, с. Золотилово) Жидов Дмитрий Сергеевич (ИНН 5834104622708, ИДТС 13992811606, 440026, г. Печора, Советский-4, тел. 89273822966, codan58@mail.ru) сообщает: Торги по продаже имущества СХПК «Золотилово» в форме публичного предложения признаны несостоявшимися ввиду отсутствия заявок.

Администрация муниципального образования «Исаевское сельское поселение Ильинского муниципального района Ивановской области» в соответствии с частью 4 статьи 12 Федерального закона от 24.07.2002 года № 101-ФЗ «Об обороте земель сельскохозяйственного назначения» сообщает о возможности приобретения долей в праве общей долевой собственности на нижеперечисленные земельные участки из земель сельскохозяйственного назначения, предназначенные для ведения сельскохозяйственного производства, находящиеся в муниципальной собственности, сельскохозяйственной организации или крестьянским (фермерским) хозяйством, использующим указанные земельные участки:

Кадастровый номер: 37:06:021101:1, расположенный по адресу: Ивановская область, Ильинский район, колхоз им. Фурманова. Количество земельных долей — 17 (Семнадцать).

Размер земельной доли 7,77 га.

Цена земельной доли составляет 15% кадастровой стоимости земельного участка.

С заявлением о заключении договора купли-продажи земельных долей обращаться по адресу: 155068, Ивановская область, Ильинский район, с. Исаевское, ул. Советская, д.24, в срок до 14 ноября 2016 года.

Дополнительную информацию можно получить по телефону: 8-(49353) 28146; 8 961 246 44 55

Кадастровый инженер Ким Н.Е. (номер квалификационного аттестата 37-10-10, почтовый адрес: 155800, Ивановская область, г. Кинешма, ул. Жуковская, дом № 9, тел. 89158393622, извещает заинтересованных лиц, участников долевой собственности на земельный участок, расположенный по адресу: Ивановская область, Кинешемский район, СПК «Красноволжск» кадастровый номер 37:07:000000:44 о необходимости согласования проекта межевания, размера и местоположения границ земельного участка, образованного в счет выделенной земельной доли, месте и порядке ознакомления с проектом межевания.

Заказчиком кадастровых работ является Соколова Нина Евгеньевна, зарегистрированная по адресу: Ивановская область, город Кинешма, улица им. Юрия Горюхова, д. 6, к. 15, тел. 89106810001, действующая по доверенности от Малафеева Сергея Александровича, зарегистрированного по адресу: г. Кинешма, ул. Крестово-Кинешманская, д. 13, кв. 99.

С проектом межевания земельного участка можно ознакомиться в течение тридцати дней с момента опубликования настоящего извещения по адресу: Ивановская область, г. Кинешма, ул. Жуковская, дом 9, с 9.00 до 16.00.

Обоснованные возражения после ознакомления с проектом межевания относительно размера и местоположения границ земельных участков принимаются в течение срока дней со дня опубликования данного извещения по адресу: 155800, Ивановская обл., г. Кинешма, ул. Жуковская, дом 9, кадастровый инженер Ким Н.Е.

Возражения относительно размера и местоположения границ выделяемого в счет земельной доли (земельных долей) выделенного участка должны содержать фамилию, имя и отчество лица, выдвинувшего эти возражения, реквизиты документа, удостоверяющего его личность, обоснование причин его несогласия с предложенным размером и местоположением границ выделяемого участка, кадастровый номер исходного земельного участка. К возражениям обязательно приложить копии документов, подтверждающих право лица, выдвинувшего эти возражения на земельную долю в исходном земельном участке.

